11Iro

HWmsa: AHOHUMHO
Bo3spact: 23

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.04.2021 04:27:21

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 13.04.2021 10:28:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/307992/answer/307997




3mpaBcTByrTE! B mepBylo o4epens, 3aBeguTe TOJIOBKY IO KPAWHIOK IIJIOTh. [lesaiiTe BAHHOUKH C
0TBApOM pOMallK#, COOIIONanTe MMOI0BOM MOKOM. EC/ii OTEK He CllafjaeT B TeueHue 2-3 JHEH,
IIOKaXXUTeCh YPOJIOTY OYHO. Yoayu!



